



ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΥΡΩΠΗΣ  
PANEPIROTISCHER VERBAND EUROPAS e.V.  
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1976



**Πρόεδρος:** Δήμητρα Πέτσα - Am Hohllacker 36c, - 60435 - Frankfurt am Main – Germany  
Mob: + 49(0)1634665111 - eMail: [Petsa.dimitra\(at\)t-online.de](mailto:Petsa.dimitra(at)t-online.de)  
eMail: Proedros-panepirotikis-eu <http://www.panepirotiki.eu>

## ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Φρανκφούρτη - 1-12-2016**

Έκθεση «ΟΜΟΓΕΝΕΙΑ» Food & Life, Μόναχο 23-27-11-2016.

Με μια ζεστή αγκαλιά υποδέχθηκαν οι Ομογενείς μας τους Ηπειρώτες παραγωγούς και εμπόρους στην Έκθεση «ΟΜΟΓΕΝΕΙΑ» που πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Ηπείρου στο Μόναχο, το διάστημα απο 23 έως 27-11-2016. Η έκθεση, που αφορούσε παραγωγούς και εμπόρους παραδοσιακών και ποιοτικών τροφίμων και ποτών της Ηπείρου, διοργανώθηκε στο πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης FOOD & LIFE.

Άποψη από το χώρο στην έκθεση "Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016  
(Φωτό Θ. Γκίνης)



Οι Ηπειρώτες, σε σύνολο 33 Ελληνικών περιπτέρων, συμμετείχαν με 17, όπου παρουσίασαν τα εκλεκτά βιολογικά προϊόντα της Ηπείρου όπως το μέλι, τα τυριά, το ούζο της Πρέβεζας, το θαυμάσιο τσίπουρο από το Καναλάκι, τις μαρμελάδες από αρκετές περιοχές της Ηπείρου και ιδιαίτερα από το Μονολίθι Ιωαννίνων, κατεψυγμένα ψάρια από τις Ιχθυοκαλλιέργειες της Θεσπρωτίας, τα γευστικότερα κόκκινα και ροζέ κρασιά της Πωγωνιανής Ιωαννίνων από το κτήμα Κουκουλάρη, καθώς και το μέλι τους, τα πεντανόστιμα τυριά του Καραλή από την Άρτα και φυσικά τα μοναδικά βιολογικά μπαχαρικά της Θεσπρωτίας, όπως η ρίγανη, το φασκόμηλο, το θρούμπι, το θυμάρι, ο βασιλικός, το φλισκούνι, το ταραξάκο, η στέβια, η λεβάντα, η λουίζα, και πάρα πολλά άλλα ευλογημένα προϊόντα της Θεσπρωτικής γης από την Μαρία Κομίνη (Μπόρου) με έδρα το Μαργαρίτι.

*Στην φωτογραφία κάτω, απεικονίζονται εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ηπείρου στην έκθεση " Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016 (Φωτό Ε. Κόστας)*



Από τις άλλες περιοχές της Ελλάδος συναντήσαμε παραγωγούς απο την Κρήτη με τα πεντανόστιμα τυριά όπως η ξακουστή Γραβιέρα Κρήτης, ξηρούς καρπούς απο τις Σέρρες και πολλά άλλα προϊόντα.

*Αποψη απο το χώρο στην έκθεση " Ομογένεια" Food &Life -Μόναχο-2016  
(Φωτό Θ.Γκίνη)*



Συγκεκριμένα στην έκθεση συμμετείχαν οι εξής:  
*Αιθέρια Έλαια Κίτσος, Αφοί Βελογιάννη, Επέριον – Σπόρου Αικατερίνη, Highland Ορεινή Γη, Κομίνη Bio Herbs, Κτήμα Ευδοξία, Μέλι Ηπειρωτικής Γης, Metsonita-Παραδοσιακά Αλλαντικά Μετσόβου Α.Ε, Μικρό Κτήμα Κουκουλάρη, Μονολίθι, Οικογένεια Κατσώρα, Οινοποιείο Ζοινός, Ούζο Ρούμπου, Πανδώρα Γαία, Paragea, Σύλλογος Υδατοκαλλιεργητών Θεσπρωτίας, Το Μελισσάκι, Το Σπίτι της Μέλισσας, Τσίπουρο Μυθικόν, Unique Greek Products και Φάρμα Μετσόβου.*

*Οι Εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ηπείρου, επισκέπτονται την Ελληνίδα Πρόξενο του Μονάχου κ. Παναγιώτα Κωνσταντινοπούλου. (Φωτό Ε.Κώστας)*



Στην έκθεση θα έλαβαν μέρος επίσης 11 Έλληνες παραγωγοί, 7 υπό την ονομασία ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ/SYNERGY MARKETING, ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΡΑΚΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ, ΚΟΝΤΟΝΑΣΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ και ΡΟΣΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ . Επίσης οι: DIVINUM, EURHORIA SECRETS, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ και ΡΟΔΑΜΥ

*Οι εκπρόσωποι του Αποσταγματοποιείου Τσίπουρο Μυθικόν (Πέτρος Πεπίνης), Καναλάκι Πρεβέζης στην έκθεση " Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016 (Φωτό Θ.Γκίνης)*



Η Περιφέρεια Ηπείρου εκπροσωπήθηκε απο τον αντιπεριφερειάρχη Αρτας κ. Βασίλη Ψαθά, την υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων κ. Σοφία Φούκη, και το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας από τον Πρόεδρο κ. Αλέξανδρο Πάσχο και τον Οικονομικό Επόπτη κ. Ελευθέριο Κώστα. (Από την Θεσπρωτία συμμετείχαν οι επιχειρήσεις Μαρία Κομίνη με Αρωματικά φυτά και βότανα, των Συσκευαστηρίων Μανταρινιών και λοιπών Αγροτικών Προϊόντων Θεσπρωτίας, και των προϊόντων Ιχθυοκαλλιέργειας από τον Σύλλογο Υδατοκαλλιεργητών Θεσπρωτίας) .

Επίσης παραβρέθηκαν, η Γενική Πρόξενος της Ελλάδας στο Μόναχο κ. Παναγιώτα Κωνσταντινοπούλου, αντιπροσωπεία της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης, αποτελούμενη αποτην Πρόεδρο κ. Δήμητρα Πέτσα, τον Γραμματέα Θωμά Γκίνη και τον Ταμία Νίκο Σταμάτη και ο Αρχιμανδρίτης Πάτερ Γεώργιος της Ελληνικής Ενορίας Άγιων Πάντων Μονάχου. Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε η παρουσία της Ελληνικής Ομογένειας της περιοχής Μονάχου, που ήρθαν για να στηρίξουν τους συμπατριώτες τους.

**Από αριστερά ο Αντιπεριφερειάρχης Αρτας Βασίλης Ψαθάς, η πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης κ. Δήμητρα Πέτσα, η υπεύθυνος Δημσίων Σχέσεων της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Σοφία Φούκη, και ο Γραμματέας της Παν.. Ομοσπονδίας Ευρώπης κ. Θωμάς Γκίνης. (φωτό Θ. Γκίνης)**



Η Ηπειρωτική Κοινότητα Μονάχου με τον δραστήριο Πρόεδρο της κ. Νίκο Σταμάτη, συμμετείχε με την χορευτική της Ομάδα και με τις όμορφες παραδοσιακές στολές, χόρεψαν τα γνήσια Ηπειρώτικα τραγούδια όπου το πολυπληθές κοινό Έλληνες και Γερμανοί τους καταχειροκρότησαν παρατεταμένα.

**Στο βήμα ο Αρχιμανδρίτης Πάτερ Γεώργιος, της ορθόδοξου Εκκλησίας Αγίων Πάντων του Μονάχου και αριστερά ο κ. Νίκος Σταμάτης (Ταμίας της Παν. Ομοσπονδίας Ευρώπης), (Φωτό Θ. Γκίνη).**



Η προσέλευση του κοινού ήταν εντυπωσιακή και τα ελληνικά περίπτερα ήταν κατάμεστα απο τους επισκέπτες που δοκίμαζαν τα ελληνικά προϊόντα, και ορισμένα ελληνικά φαγητά, που παρουσίασε εκεί γνωστή ελληνίδα μαγείρισσα της περιοχής Μάνχαιμ. Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις, η επισκεψιμότητα ξεπέρασε τις 130.00 επισκέπτες. Την διοργάνωση είχε αναλάβει η εταιρία **K.L.Ni. Promotion.**



**Εκπρόσωποι της εταιρίας Ούζο Ρούμπος από την Πρέβεζα στην έκθεση  
" Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016 (Φωτό Θ.Γκίνης).**



**Οι εκπρόσωποι Περιφέρειας Ηπείρου Και του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας στην έκθεση "Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016 (Φωτό Ε.Κώστας).**



*Αποψη απο την έκθεση " Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016 (Φωτό Θ. Γκίνης).*



*Αποψη απο την έκθεση " Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016 , η χορευτική Ομάδα της Ηπειρωτικής Κοινότητας Μονάχου με τους μερακλήδες χορευτές της. (Φωτό Θ. Γκίνης).*



*Άποψη από την έκθεση "Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016.  
Μέλι από την Ήπειρο. (Φωτό Θ. Γκίνη)*



*Η καταπληκτική χορευτική Ομάδα της Ηπειρωτικής Κοινότητας Μονάχου στην έκθεση "Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016. (φωτό Θ. Γκίνης)*



*Η ιδιοκτήτρια της εταιρίας Μαρία Κομίνη Bio Herbs, επιδεικνύει τα βιολογικά αρωματικά Βότανα στους επισκέπτες της στην έκθεση "Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016.  
(φωτό Θ. Γκίνης)*



*Στο βήμα ο Αντιπεριφερειάρχης Βασίλης Ψαθάς στην έκθεση "Ομογένεια" Food & Life - Μόναχο-2016. (φωτό Θ. Γκίνη)*





*Άποψη απο τον κατάμεστο χώρο της έκθεσης με τα περήφανα Ηπειρωτόπουλα της διασποράς, που τιμούν τα χρηστά ήθη και έθιμα της ιδιαίτερης πατρίδας τους και μας υπόσχονται ένα λαμπρό και ελπιδοφόρο μέλλον στην έκθεση " Ομογένεια" Food & Life - Μόναχο-2016. (φωτό Θ. Γκίνη)*



*Εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ηπείρου στην έκθεση  
" Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016. (φωτό Θ. Γκίνης)*



*Η πρόεδρος της Πανηπ.Ομ. Ευρώπης κ. Δήμητρα Πέτσα δεξιά, στον εκθεσιακό χώρο θαυμάζει τα αρωματικά βότανα της εταιρίας Κομίνη Bio Herbs στην έκθεση "Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016. (φωτό Θ. Γκίνης)*



*Τα καμαρωτά νιάτα της Ηπειρωτικής Κοινότητας Μονάχου αποδίδουν τους παραδοσιακούς Ηπειρώτικους χορούς, και το κοινό τους παρακολουθεί με έκσταση, στην έκθεση " Ομογένεια" Food & Life -Μόναχο-2016. (φωτό Θ. Γκίνης)*



Συγχαρητήρια στα Μέλη και στον Πρόεδρο τους Νίκο Σταμάτη για την εξαιρετική εμφάνιση τους.

Με εκτίμηση

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου.

Η Πρόεδρος  
Δήμητρα Πέτσα

Ο Γραμματέας & Υπεύθυνος Τύπου  
Θωμάς Γκίνης

